
 
Notulen Commissie MO 

Datum 13-01-2025 
Tijd 19:00 - 22:00 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter Renate van der Giessen (vz) 
 

  
1 
 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 
 
Notulen: 

De voorzitter opent de vergadering om 19.00 uur. 
Mevrouw Muilwijk is afwezig. 
 

2 
 

Mededelingen portefeuillehouder(s) 
 
Notulen: 

Wethouder van Staalduinen heeft 2 mededelingen. 
 

• Op 22 januari 2025 is er een werkbezoek van 15.30-17.30 uur (extern) 
over verpleeghuisbedden. Indien u aanwezig wilt zijn, verzoeken  wij u 
zich te melden bij de griffie. 

• Op 31 januari 2025 is een tour langs theaters gepland. Ook voor deze 
bijeenkomst geldt dat Indien u aanwezig wilt zijn, verzoeken wij u zich 
te melden bij de griffie. 

 

3 
 

Vaststelling van de agenda 
De agenda wordt ter vaststelling voorgelegd. 
 
Notulen: 

De leden van de commissie gaan akkoord  om agendapunt 10, Voorstel tot 
instemming huurovereenkomst zwembad met Stichting WatermanNatuurlijk!’ 
en agendapunt 13, Memo wethouder Goudswaard over uitleg inzake Waterman 
uitvoering amendement tezamen te behandelen. 
 
De agenda wordt vastgesteld. 
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4 
 

Spreekrecht van burgers 
 
Notulen: 

Er hebben zich geen insprekers gemeld. 
 

5 
 

Besluitenlijst van de raadscommissie MO van 25 november 2024 
De besluitenlijst van de raadscommissie MO van 25 november 2024 wordt ter 
vaststelling en ter bespreking van de voortgang voorgelegd. 
 
Notulen: 

De besluitenlijst van de vergadering van de raadscommissie  MO van 25 
november 2024 wordt vastgesteld. 
 

6 
 

Actie- en Toezeggingenlijst 
De actie- en toezeggingenlijst wordt ter vaststelling en ter bespreking van de 
voortgang voorgelegd. De memo's die bij dit agendapunt zijn aangehangen, 
zullen niet inhoudelijk behandeld worden, maar ontvangt u ter informatie. 
Indien een commissielid een memo inhoudelijk wenst te behandelen, kunt u dit 
bij de commissiegriffier aangeven (met een motivatie), zodat dit op de 
volgende agenda geplaatst kan worden. 
 
Notulen: 

Fractie D66 Westland vraagt naar de stand van zaken met betrekking tot 
TZ293MO, status onderzoek verhoging cultuurbudget per inwoner en subsidie 
afbouw Cultuurweb. 
Wethouder van Staalduinen antwoordt dat dit nog in het college moet worden 
behandeld. 
 
Fractie D66 Westland zou graag de toezegging van wethouder Goudswaard 
tijdens de 1e termijn van de Begrotingsraad over de bijeenkomst 
schoolbesturen in het kader van IAP (flexibiliteitsreserve) op de 
toezeggingenlijst geplaatst willen hebben. 
Wethouder Goudswaard is deze toezegging niet vergeten, wat hem betreft kan 
de toezegging op de toezeggingenlijst. 
 
De toezeggingenlijst wordt vastgesteld. 
 

7 
 

Lange Termijn Agenda (LTA) 
De Lange Termijn Agenda (LTA) wordt ter vaststelling en ter bespreking van de 
voortgang voorgelegd. 
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Notulen: 

Fractie CDA Westland vraagt naar de stand van zaken van motie ID1095, 
verhuizing WOS. 
Motie ID 1270, motie handhaving minimabeleid wil de fractie op de LTA laten 
staan. De motie is volgens hen nog niet afgedaan. 
 
De Lange Termijn Agenda (LTA) wordt vastgesteld. 
 

8 
 

Totaallijst openstaande ingekomen stukken onder behandeladvies 3 
Hierbij ontvangt u de totaallijst van de openstaande ingekomen stukken onder 
behandeladvies 3 (Ter afdoening in handen stellen van het college met 
plaatsing reactie op Lijst Uitgaande Stukken) Zodra de beantwoording op deze 
lijst staat, kan deze voor de volgende commissievergadering geagendeerd 
worden. 
 
Notulen: 

De totaallijst openstaande ingekomen stukken onder behandeladvies 3 wordt 
vastgesteld. 
 

9 
 

Bespreken ingekomen stukken 
Naar aanleiding van de Lijst in- en uitgaande stukken van de Raad van 11 
december 2024 zijn geen agenderingsverzoeken ontvangen. 
 
Notulen: 

Naar aanleiding van de Lijst in- en uitgaande stukken van de Raad van 11 
december 2024 zijn geen agenderingsverzoeken ontvangen. 
 

10 
 

Voorstel tot instemming huurovereenkomst zwembad met Stichting Waterman 
Natuurlijk!’? 
Met dit voorstel wordt de raad gevraagd in te stemmen om een 
huurovereenkomst af te sluiten met Stichting Waterman Natuurlijk! en hiermee 
af te wijken van het amendement uit 2023. 
 
Wethouder Goudswaard is uitgenodigd om bij dit agendapunt aanwezig te zijn. 
 
Notulen: 

Zoals afgesproken bij de vaststelling  van de agenda wordt agendapunt 13, 
memo wethouder Goudswaard over uitleg inzake Waterman uitvoering 
amendement,  veneeens behandeld bij dit agendapunt. 
Wethouder Goudswaard meldt dat de stichting voornemens is om het zwembad 
op 22 maart 2025 te openen. 
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Wethouder Goudswaard beantwoordt de technische vragen. 
 
De commissie adviseert om het voorstel als HAMERSTUK te plaatsen op de 
agenda van de raad van 29 januari 2025. 
 

11 
 

Motie VVD-CDA inzake plan van aanpak huisartsentekort 
In de raadsvergadering van 11 december 2024 is afgesproken om deze motie 
eerst te behandelen in de vergadering van de raadscommissie MO van 13 
januari 2025. 
 
Wethouder van Staalduinen is uitgenodigd om bij dit agendapunt aanwezig te 
zijn. 
 
Notulen: 

Fractie CDA Westland licht de motie toe, ook namens fractie VVD Westland.  
Wethouder van Staalduinen geeft aan dat de gemeente hier niet over gaat. 
Kunnen alleen faciliteren. 
De wethouder stuurt een memo met een overzicht met de taken die de 
gemeente doet. 
Met DSW en Zell, is veel in beeld gebracht. DSW en Zell zijn bezig met regionaal 
en lokaal beleid en plan van aanpak (1e helft van 2025). 
 
Fracties D66 Westland, CU-SGP Westland en GBW willen de motie mede 
indienen. 
In de motie staat Q1, graag veranderen in Q2. 
 
De motie gaat door naar de raad van 29 januari 2025. 
 

12 
 

Motie D66-PvdA-GL-CDA inzake structurele subsidie Bibliotheek Westland 
Voorafgaand aan de vergadering van de raadscommissie op 25 november 2024 
is afgesproken om de motie te behandelen in de vergadering van de 
raadscommissie MO op 13 januari 20925. 
 
In de Begrotingsraad van  13 november 2024 is afgesproken om de motie van 
fracties D66-PvdA-GL-CDA inzake structurele subsidie Bibliotheek Westland 
eerst te behandelen in de vergadering van de raadscommissie MO op 25 
november 2024. 
 
Wethouder van Staalduinen is uitgenodigd om bij dit agendapunt aanwezig te 
zijn. 
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Notulen: 

Er worden goede gesprekken gevoerd met de bibliotheek. Er is een nieuwe 
bibliotheekwet die uitgevoerd moet worden. Het is nog niet helder wat de 
wettelijke taken zijn en wat het college wil uitvoeren. Voor 2025 is alles rond.  
Voor 2025 geldt, structureel of niet, bibliotheek wet moet uitgevoerd worden.  
Bibliotheek krijgt incidentiele gelden, college zorgt dat de bibliotheek uit kan 
voeren wat ze moeten uitvoeren. 
Er zijn subsidie plafonds afgesproken, er moet naar structurele oplossingen 
gezocht worden. 
Tot nu toe is gekozen voor incidenteel geld en niet voor structureel geld. 
 
De indienende fracties geven aan dat de motie AANGEHOUDEN wordt. 
 

13 
 

Memo wethouder Goudswaard over uitleg inzake Waterman uitvoering 
amendement 
In de vergadering van de raadscommissie MO op 25 november 2024 heeft 
fractie PvdA Westland verzocht om agendering van het memo van wethouder 
Goudswaard over uitleg inzake Waterman uitvoering amendement. 
MOTIVATIE: 
De vraag naar voortgang is beantwoord maar nog niet alles is duidelijk, b.v. 
uitkomst Didam, kosten die minimaal in huur verrekend moeten worden en 
waar de opmerking “gebruikelijk” wordt de huur afgedekt door subsidie 
vandaan komt. 
 
Wethouder Goudswaard is uitgenodigd om bij dit agendapunt aanwezig te zijn. 
 
Notulen: 

Dit agendapunt is behandeld bij agendapunt 10. 
 

14 
 

Rondvraag 
 

14.1 
 

Rondvraag 1 fractie D66 Westland over schulden in Westland 
Wethouder van Staalduinen is uitgenodigd om bij dit agendapunt aanwezig te 
zijn. 
 
Notulen: 

De schuldenproblematiek neemt toe van 6,4 naar 6,8 maar is lager dan het 
landelijk en regionaal gemiddelde. 
Mogelijk is het percentage in Westland gestegen omdat we zo vroeg mogelijk 
de schulden lokaliseren en dus meer mensen bereiken. 
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Ja er zijn nieuwe samenwerkingsinitiatieven. De nieuwe schuldenproblematiek 
ligt op het moment met name bij jongeren. 
 

14.2 
 

Rondvraag 2 fractie WV over Herdenking 80 jaar vrijheid 
Wethouder van Staalduinen is uitgenodigd om bij dit agendapunt aanwezig te 
zijn. 
 
Notulen: 

Wethouder van Staalduinen antwoordt dat er op het moment 8 aanvragen zijn 
ingediend, deze zitten in het proces dat loopt tot 24 januari 2025. Er is hulp 
geboden door de gemeente aan de aanvragers. De aanvragen zijn niet concreet 
en incompleet, bedragen worden gedurende het proces veranderd. De 
aanvragen blijven beneden € 100.000,00. 
 

14.3 
 

Rondvraag 3 fractie D66 Westland over afschaffing abonnementstarief WMO 
huishoudelijke hulp 
Wethouder van Staalduinen is uitgenodigd om bij dit agendapunt aanwezig te 
zijn. 
 
Notulen: 

Wethouder van Staalduinen antwoordt dat gezegd was door de overheid dat 
afschaffing abonnementstarief WMO huishoudelijke hulp in 2026 in zou gaan. 
De overheid geeft aan dat dit 2027 wordt. Normaliter compenseert de 
overheid, de gemeente gaat er van uit dat de overheid ook in dit geval 
compenseert. 
Het betreft een bedrag van ongeveer 1 miljoen. 
 

14.4 
 

Rondvraag 4 fracties D66 Westland en CDA Westland over handhaven 
minimabeleid 
Wethouder van Staalduinen is uitgenodigd om bij dit agendapunt aanwezig te 
zijn. 
 
Notulen: 

Wethouder van Staalduinen antwoordt dat de regeling wordt bezien. Proberen 
om de minima niet te veel te treffen. Als er veranderingen komen, komt de 
wethouder terug met een wijziging in de verordening. 
We gaan normaliseren, daar hoort dit ook bij, het is een onderdeel van het 
totaal. 
 

15 
 

Sluiting 
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Notulen: 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.35 uur. 
 

 


